

好品质好水源 还数恒大冰泉

“千年积雪万年松，直上人间第一峰”，长白山自古以来就是世人瞩目的神奇之地，大自然赋予了它无比丰富独特的资源，其中长白山地下深层矿泉尤为珍贵。恒大冰泉，采自长白山地下深层矿泉的天然优质水源，采用国际先进的生产工艺，打造品质一流的矿泉水高端品牌。恒大矿泉水集团凭借恒大集团的实力，联合吉林省优质资源，向中国高端矿泉水市场进军，远期将建成中国最大的千万吨级矿泉水项目。像恒大做事那样“要做就做最好的”，立志做世界上最好的矿泉水。矢志不渝地提高老百姓的品质健康。

世界黄金水源地 水源品质保证

据悉，恒大冰泉在水源地甄选过程中，奔赴多地的原始森林和天然雪山实地考察每一处泉眼品质，最终确定将长白山深层矿泉作为“恒大冰泉”的水源地。

长白山是一座休眠火山，历史上有过数次喷发。因此形成的独特的地貌景观神奇秀丽，巍峨壮观，原始自然，风光无限！未来者无不向往，已来者无不留恋。更难得的是其地下深层矿泉经千年火山岩磨砺，百年循环、吸附、溶滤而成，属世间少有的火山岩冷泉。水温常年保持在6℃—8℃，水质中的矿物成分及含量相对稳定，水质纯净、零污染，口感温顺清爽。这么优异的水质，媲美世界任何的黄金水源地。

恒大冰泉的水源地就选址在长白山深层矿泉，与欧洲阿尔卑斯山、俄罗斯高加索山一并被公认为世界



三大黄金水源之一，经世界权威鉴定机构—德国Fresenius检测，鉴定结论为“口感和质量与世界著名品牌矿泉水相近，部分指标更优”。

国际先进生产线 打造一流品质

生产的优质矿泉水，只有优质水源地并不够，还需要先进的技术保障。恒大冰泉在整个生产线引进世界上最先进的生产设备，且采用直接从深层火山岩中取水，无空气接触灌装生产，全程保障水质质量，就是为了把原装的长白山地下深层矿泉呈现给消费者。特别是在制取工艺上更是直接从深层火山岩中取水，无空气接触灌装生产而成，品质得到了充分的保证。

据介绍，恒大冰泉矿泉水水源地位于“长白山天然矿泉水靖宇水源保护区”，方圆10里内无人居住，是世界仅存的几个没有污染的矿泉水生态环境之一。工厂建在远离水源地的地方，采用全封闭不锈钢管道引流天然矿泉水，严格保证水温水

质不受外界因素影响而发生变化。在远离水源地的工厂进行加工灌装，防止人类活动和工业生产对水源的污染，极大程度避免了水源的二次污染，保障了水源水的纯粹天然性。

恒大目前有三条天然矿泉水生产线，主要设备从德国进口，具有世界级水平。共选购德国KRONES等厂家的34套进口设备，从取水、净化、吹瓶、灌装、瓶贴、包装、码垛、品控等工艺均采用世界上最先进的生产工艺，保障质量。生产过程从上坯、上盖到吹瓶，从灌装到包装，码垛全部由电脑程序控制。水处理采用臭氧杀菌及钛终端过滤系统，保证了生产用水的品质。并严格执行品质控制系统，设计专用的生产流程来确保从水源至装瓶的品质。

恒大冰泉设立专门的品控部门，负责恒大冰泉的出厂品质把关。在生产车间内建有300平方米的品控室，与水处理、灌装间相邻，便于对原辅材料及产品进行质量控制，品控室拥有完善的检测仪器、设备、设

施，微生物检测及培养室，均按照国家标准进行建造，风淋门、无菌传递窗、空气净化设备等一应俱全，以向客户保证恒大冰泉的优良品质。

好水天天饮用 当然健康长寿

根据第六次全国人口普查数据统计，在恒大冰泉水源地附近的长白山靖宇县，百岁以上老人占比是全国平均水平的3.6倍。如此长寿当然与优质的水源有着密切的关联，好水天天饮用，当然健康长寿。

恒大冰泉水源地为长白山银龙泉，其品质符合世界最严格的欧盟矿泉水水质标准。经世界权威鉴定机构——德国Fresenius检测，恒大冰泉所采用的长白山深层矿泉蕴含丰富且均衡的人体所需硒、锶等20多种微量元素，PH值为7.25—7.8，属于天然弱碱性水，水质偏硅酸含量较高（资料显示，偏硅酸对人体动脉硬化具有软化作用，对心脏病、高血压、动脉硬化、神经功能紊乱等都有医疗保健作用），接近人体内环境的数值，更有助于维持正常的渗透压和酸碱平衡。

一处水源供全国 产品品质有保障

恒大冰泉瞄准目前日益增长的高端矿泉水市场，以打造世界规模一流、效益一流的国际级企业为目标，投资百亿建设年产1000万吨优质中高端矿泉水的生产基地，建成后将成为中国最大的矿泉水项目，产业发展前景良好，具有很大的发展空间及显著的经济效益。

恒大冰泉坚持“一处水源供全国”模式，保障每一滴水均来自长白山；坚持“高品质，亲民价格”微利模式，为广大老百姓提供安全健康养生的天然矿泉水，从根本上改善现代人的亚健康状态，全面提升国民体质。

比如在销售模式上，恒大冰泉将借助集团在地产领域全国布局的优势，在全国超过130个城市，逾200个楼盘项目，建立起直销批发点；以终端直营渠道和现代渠道为主，以特通渠道和经销商渠道为辅，筑起立体营销网络，也为广大消费者提供了更全面的售后追踪服务，更好的服务社会大众。

恒大秉持民生理念 实力好水造福社会

恒大矿泉水产业做大做强，建立在恒大集团强大的实力之上。恒大集团是在香港上市，以民生住宅产业为主，集商业、酒店、体育及文化产业为一体的特大型企业集团。恒大总资产2745.9亿元，员工4万多人。在全国140多个主要城市拥有大型项目260多个，连续三年土地储备全国第一、在建面积全国第一、销售面积全国第一、销售额稳居全国三甲。

恒大冰泉以高端树品牌，以亲民价格赢得市场。据恒大集团的相关人员介绍，恒大一直秉承民生理念，在老百姓最为关切的衣食住行等方面承担社会责任，实现产业报国。集团成立17年来，一直以此为发展方向，将超前战略布局，规模化运营带来的成本节约与普通老百姓共享，并通过实施精品战略、强化成本控制让利予民。

恒大集团董事局主席许家印曾表示：“恒大的利润主要来自于超前的发展战略，来自于超强的成本控制能力，来自于战略合作伙伴的让利，恒大要少赚老百姓的钱，要多建老百姓买得起的精品住宅。”

这一理念同样也被应用到恒大冰泉中。“高品质，亲民价格”的模式，将保证人们享受高品质且价格合适的恒大冰泉。安全健康养生的天然矿泉水恒大冰泉，将从根本上改善现代人的亚健康状态，全面提升国民体质。

知蜂堂十四年实践经验告诉你 怎样治疗糖尿病

出于对健康的渴求，几乎每一位糖尿病患者都不遗余力地降糖，从理论上说：降糖对治疗糖尿病是有益的，但如果完全依靠降糖，盲目地降糖，那么回报可能就非人所愿了！

据糖尿病专家称：80%的糖尿病人有轻重不同的并发症，轻的有：乏力、口渴、消瘦等，重的有：视力障碍、下肢坏疽、肾衰、心脏病等。单一的降糖不是治疗并发症的正确手段，因为一旦并发症形成就说明综合性的伤害已经存在了，仅仅降糖是于事无补的，如果耽误了并发症的治疗，任其发展下去，那后果就不可挽回了。

糖尿病是综合性疾病，治疗糖尿病也必须有综合的方法。所以应该降糖、治并发症同时抓、降糖——防止新并发症的生成，治并发症——从根本上恢复健康，这样才是一条正确的治疗之路！什么样的物质才具有这般综合的治疗本领呢？答案只有一个：蜂胶！

蜂胶含有二十大类、三百余种生物体必需的天然活性物质，其中黄酮类物质的含量甚至高于被称为“活化石”的银杏。复杂独特的成分为蜂胶全面调理、综合治疗糖尿病奠定了雄厚的基础。中医药典《中华本草》中所列举的蜂胶对心脑血管、神经组织、感染、自由基等的八大治疗功效，几乎囊括了所有并发症。

蜂胶可以清理血管、降脂、降压，从而减少或推迟冠心病、脑中风等心脑血管疾病的发生、发展；蜂胶可以修复受损的神经，从而使受累者的消化、循环、泌尿等系统得到最大程度的改善与保护。蜂胶可以迅速提高人体免疫力，既增加人体的抗病能力，又避免了人体发生其他疾病的可能性。蜂胶清除自由基，无毒性的特点适合长期使用。

同时，蜂胶具有很强的修复胰

岛细胞作用，提高胰岛素分泌质量，调节血糖的作用丝毫不逊色于任何降糖药，远期效果也非常明显，而且不会产生低血糖，不会形成耐药性，更不会对肝、肾、胃肠等器官产生副作用。

蜂胶的作用理论上是牢固而清晰的，我们曾经公开征集的100名糖尿病患者用蜂胶治疗的实例更能说明一切！

眼底病变患者47人，用蜂胶一个月的有效率为91.5%(43人)——视物清晰；

手脚麻木患者42人，用蜂胶一个月的有效率为83.3%(35人)——恢复知觉；

高血压患者25人，用蜂胶二个月的有效率为84%(21人)——稳定、持久；

胃肠功能紊乱患者29人，用蜂胶一个月的有效率为82%(24人)——排便正常；

最严重的一位患者，并发症从乏力、睡眠不好到下肢坏疽、心脏病，共计16种之多，用蜂胶两个月全部减轻、消失，尤其是保住了即将截肢的脚！而在曾经用过很多降糖药无效的情况下，蜂胶使血糖由18.3mmol/L降至8.3mmol/L，胰岛素也由每天80个单位降至20个单位。

糖尿病是“百病之母”，没有综合的治疗方法，免谈！假如糖尿病人的治疗过程中少了蜂胶，上面的一切将都不复存在了！

一位老糖尿病患者曾由衷地说出这样一句话：“糖尿病如洪水猛兽一般冲毁了堤坝，淹没了家园；堤坝可以再堵，因为降糖不是难事，但如果一味追求降糖那就等于只修堤坝不建家园了！因此，治疗并发症已刻不容缓！”希望所有糖尿病患者走出治疗误区，切莫贻误了治病的宝贵时机！

知蜂堂蜂胶，有效防治恐怖的糖尿病并发症

为什么很多患者以为降糖就能阻止并发症，但却没有收到成效。事实上并发症很大程度上都是血液血管惹的祸。糖尿病人由于身体代谢出了问题，血液中产生很多代谢废物，这些血液垃圾导致了高血糖、高血脂等的出现，最后的结果就是：血液变粘变稠，血流速度变慢，而且，血液垃圾在血管壁上堆积的越来越

多，使血管变细，管径变小，最终就出现了血管的“交通堵塞”，那么血液堵哪儿哪儿出现病变，直到全身的脏器都会出现问题。

所以，要想彻底解决并发症问题，最关键的手段是保护血管、清理血液，而非降糖，降糖是在一定程度上缓解了并发症发展的程度，却不能从根本上达到清血的目的，这也

是为什么很多糖尿病人降糖药不停地吃，但并发症还是一个接一个来了的真正原因。

知蜂堂蜂胶，内含300多种天然有效成分。它能清除血管中的过剩物质，防止血液垃圾沉积，同时清理掉堆积的垃圾，降低血液粘度，保护血管，有“血管清道夫”的美称。从而有效防治并发症的发生。

选择知蜂堂蜂胶的四大理由

一、全国唯一获国家卫生部批准具有：调节血脂、调节血糖、免疫调节三大功能的蜂胶产品，适宜人群是“血糖、血脂偏高人群，中老年人及免疫力低下者”。

二、知蜂堂蜂胶不是降糖药，却是国家药品监督管理局的《中国医药报》糖尿病药品评选十大排行榜唯一的蜂胶品牌。

三、经中华人民共和国国家知识产权局审核，北京知蜂堂蜂胶的提取、提纯方法、专用设备三项，同时获得国家专利，并受法律保护。此项专利不仅保留蜂胶中的300多种有效成分不被破坏，且重金属残留仅为0.01ppm，低于国家标准20倍以下，使得生产出来的蜂胶发挥到最大功效。专利号为：ZL200610078650.3。

四、14年品质保证，知蜂堂系列蜂产品自99年上市以来，专卖店遍布全国386个城市，总数超过1400家，服用人群超过600万。



北京知蜂堂泰安各销售点：

- 泰安：升平街8号知蜂堂专卖店(双龙池向西100米路南)
- 新泰：永春堂府前大药店(府前大街西首青云家西邻)
- 肥城：万年青药店(天桥南20米路西)
- 宁阳：回春大药房(老万达东20米路南)

健康热线：

0538- 8210985